



**PORTARIA Nº 0424/2019**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS, usando de suas atribuições estatutárias, e

**CONSIDERANDO** que os anexos das Portarias de Progressão por Capacitação nº 3055/2016 de 28/11/2016, e nº 1014/2018, de 03/05/2018 apresentam incorreção nas datas de concessão das Progressões do servidor **Cláudio Monteiro Henrique**, SIAPE: 2211239, Assistente em Administração,

**RESOLVE:**

**RETIFICAR** os anexos das referidas Portarias de Progressão por Capacitação, especificamente nas datas de concessão das progressões, conforme abaixo:

**Onde se lê:**

PORTARIA Nº	MAT. SIAPE	NOME	A PARTIR DE
3055/2016	2211239	CLÁUDIO MONTEIRO HENRIQUE	25/10/2016
1014/2018	2211239	CLÁUDIO MONTEIRO HENRIQUE	25/04/2018

**Leia-se:**

PORTARIA Nº	MAT. SIAPE	NOME	A PARTIR DE
3055/2016	2211239	CLÁUDIO MONTEIRO HENRIQUE	24/10/2016
1014/2018	2211239	CLÁUDIO MONTEIRO HENRIQUE	24/04/2018

Dê-se ciência e cumpra-se.

REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS, em Manaus, 05 de fevereiro de 2019.

**SYLVIO MÁRIO PUGA FERREIRA**  
Reitor